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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Užití náhodných polí založených na obrazové analýze v numerickém 
modelování inženýrských úloh 

Jméno autora: David Šilhánek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra mechaniky 
Vedoucí práce: Jan Sýkora 
Pracoviště vedoucího práce: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, Katedra mechaniky 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V diplomové práci se rozvíjí problém generování mikrostruktur pomocí náhodných polích, přičemž se klade důraz 
na metodologii, která využívá pro stavbu náhodného pole informace z obrazové analýzy. Je to jeden z přístupů, 
jakým se dají generovat náhodné mikrostruktury o daných vlastnostech. Obecně jeho výhoda spočívá 
v analytické formě zápisu, která se dá dále efektivně využívat například v metodě stochastických konečných 
prvků. Zadaní se navíc zaměřilo na využití generovaných mikrostruktur ve dvou typických inženýrských 
problémech: i) Stacionární vedení tepla a ii) propagaci poškození v tahovém testu. Zadaní diplomové práce proto 
hodnotím jako mimořádně složité, které přesahuje standardní formu na naší fakultě. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Diplomant zadaní splnil bezvýhradně. Kromě dvou výpočetních studií zaměřených na typické inženýrské 
problémy se také zaměřil na hodnocení kvality generovaných mikrostruktur. Dále je v diplomové prací rozebírána 
velikost mikrostruktury, která hraje zásadní vliv v celkové výpočetní náročnosti.  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student vypracoval diplomovou práci samostatně. Jedná se zejména o soubor programů, které musel po 
pochopení daného problému naprogramovat a odladit. Samostatně vytvořil generátor mikrostruktur založený na 
Karhunen-Loeve rozvoji, dále naprogramoval řešení stacionárního problému přenosu tepla metodou konečných 
prvků a připravil program na editaci vstupních souborů do programu OOFEM, který byl využíván pro simulace 
nelineární mechaniky poškození. Diplomová práce je napsána v programovém prostředí Latex. Je to pouze menší 
výčet aktivit, které musel diplomant pro úspěšné zakončení práce zvládnout. Dále bych rád zmínil, že nezbytné 
vědomosti pro napsání této diplomové práce, nelze získat z předmětů vyučovaných v rámci standardního plánu 
magisterského studia a diplomant si tak musel většinu informací nastudovat sám.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Snaho o zlepšení popisu vstupních informací do počítačových simulací je velice žádaná vědní disciplína. 
Diplomová práce do dané oblasti přispívá a dále ji taktéž rozvijí. Z některých výsledků může jistě vzniknout 
zajímavá publikace.  
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Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je napsána v anglickém jazyku. Opět to převyšuje rámec, který je kladen na standardní 
diplomové práce. Bohužel se zde projevila horší znalost anglického jazyka diplomanta a menší časová dotace, 
kterou si na psaní a následné korekce vyhradil. Určitě by si práce zasloužila ještě pár iterací jazykových korektur, 
které by výrazně zlepšily výslednou textovou formu. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
V diplomové práci jsou uvedeny podstatné aktuální zdroje, které jsou citovány korektně. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Z výše uvedeného je jednoznačně zřejmé, že se jedná o komplikované téma, které bylo v rámci úrovně diplomové 
práce zpracováno tak, že splňuje všechny náležitosti diplomové práce Českého vysokého učení technického v 
Praze a v některým aspektech je dokonce i převyšuje. 

  

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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